



# V Hotelih Bernardin lani podvajseterili izgubo

**Izredna revizija** Obremenjujoči izsledki za nekdanje vodstvo  
*Prevrednotenje nepremičnin napihnilo izgubo*

**PORTOROŽ** – Skupščina Hotelov Bernardin bo obravnavala ugotovitve izredne revizije, za katero so se delničarji odločili maja lani, odvetniki pa bodo na njenih temeljih presodili o vložitvi pravnih sredstev proti odgovornim. Izredno revizijo je opravila družba Ernst & Young.

**SUZANA KOS**

Revizijsko družbo Ernst & Young so izbrali mali delničarji, a so bili na skupščini preglašovani, tako da je njihovo izbiro revizorja, ki je pregledal večletno izčrpavanje Hotelov Bernardin, nato potrdilo šele sodišče.

Izsledki izredne revizije družbe Ernst & Young, ki je pregledala nekdanje posle Hotelov Bernardin okoli Skupine NFD, so po naših

informacijah zelo obremenjujoči predvsem za Staneta Valanta. Na temelju revizije, ki jo bodo obravnavali tudi na skupščini družbe, bodo odvetniki presodili o vložitvi morebitnih kazenskih ovadb ali odškodninskih tožb proti odgovornim. Revizija je obravnavala petletno obdobje, zanjo pa so se odločili na skupščini maja lani. Pod drobnogledom revizorjev so bili posli, povezani s prenovo Grand hotela Metropol, terminska pogodba z Zvonom ena holding, financiranje in dokapitalizacija družbe Finetol, posojilo Maksimi Invest in družbi Diamond ter trgovanje z delnicami teh dveh družb, nakup desetodstotnega deleža NFD DZU ter poroštvo Hotelov Bernardin za kredit Probanke družbi Fidina. Denar, ki se je črpal iz te portoroške turistične družbe, bi moral biti porabljen za lastno poslovanje ali

razdolževanje, so opozarjali na lanski skupščini. Po ocenah pred tem izrednim revizijskim pregledom je bilo iz Hotelov Bernardin izčrpano od 12 do 17 milijonov evrov, Stane Valant, ki je družbo gradil 14 let, pa je v nedavnem pogovoru za *Delo* zatrdil, da ima glede Hotelov povsem mirno vest.

**Rezultat strmoglavlil**

Hoteli Bernardin so po naših informacijah lansko poslovno leto končali globoko v rdečih številkah. Izguba je dosegla skoraj 20 milijonov evrov in se je glede na leto 2013, ko je znašala okoli milijon evrov, podvajseterila. Ta velika izguba je nastala predvsem na račun prevrednotenja nepremičnin, predvsem Metropol Resorta, ki so ga pred kratkim prodali Hrvatom, manj pa na račun resorta San Simon in strunjaško Salinero.